

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΔΡΟΜΟΥ DOWN  
ΕΛΛΑΔΟΣ**

Καρανιβάλου 31- Κ. Τούμπα, Θεσσαλονίκη Τ.Κ. 54454  
Τηλ.: +30 2310 925000, +30 2310 940500, Fax: +30 2310 940500,  
e-mail: [down@hol.gr](mailto:down@hol.gr) - ιστοσελίδα: [www.down.gr](http://www.down.gr)



Αξιότιμοι κύριοι/ες

Σε μια δύσκολη για όλους οικονομική συγκυρία, ο Σύλλογος Συνδρόμου Down Ελλάδος διοργανώνει και φέτος το καθιερωμένο χριστουγεννιάτικο παζάρι στην έδρα του, Καρανιβάλου 31, Κάτω Τούμπα, στις 12 και 13 Δεκεμβρίου 2015, με στόχο να εξασφαλιστεί μέρος της χρηματοδότησης των εκπαιδευτικών προγραμμάτων για τα άτομα με Σύνδρομο Down.

Στην προσπάθεια αυτή, **η δική σας συνδρομή με την προσφορά προϊόντων είναι πολύτιμη υλική και ηθική βοήθεια**, καθώς το παζάρι στηρίζεται στην ευγενική χορηγία ευαισθητοποιημένων συμπολιτών μας.

Γι' αυτό παίρνουμε το θάρρος να απευθυνθούμε σε εσάς, ελπίζοντας στην ανταπόκρισή σας.  
Θα ήταν ιδιαίτερη χαρά για εμάς να σας φιλοξενήσουμε στο χώρο μας.



Με εκτίμηση  
*Γεωργιάδης*  
Θεοδόσιος Γεωργιάδης  
Πρόεδρος Δ.Σ. του Συλλόγου

**ΣΥΝΤΟΜΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ**

Ο Σύλλογος Συνδρόμου Down Ελλάδος είναι εγγεγραμμένος στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και εποπτευόμενος από αυτό, με Έιδική Πιστοποίηση ως Φορέας Παροχής Υπηρεσιών Κοινωνικής Φροντίδας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα (ΦΕΚ 1226/11-04-2012).

Ιδρύθηκε πριν από 26 περίπου χρόνια από την κ. Χατζησεβαστού-Λουκίδου Χαρίκλεια (Ομότιμη Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Κλινικής Γενετικής της Ιατρικής Σχολής του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης).

Ο Σύλλογος παρέχει εκπαιδευτικές υπηρεσίες (απασχολώντας ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό) σε περίπου 80 παιδιά/άτομα με Σύνδρομο Down. Στόχος είναι ο αριθμός των παιδιών/ατόμων που εκπαιδεύονται να αυξηθεί και η δράση του Συλλόγου να επεκταθεί, τόσο γεωγραφικά όσο και με τον εμπλουτισμό των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Συγκεκριμένα –ενδεικτικά και εν συντομία- στο Σύλλογο:

- Εφαρμόζονται προγράμματα Ειδικής Φυσικής Αγωγής και Άθλησης, Ψυχοσωματικής και Ορθοσωματικής Αγωγής με εξαιρετικά επιτεύγματα σε πανελλήνιους, πανευρωπαϊκούς και διεθνείς αγώνες στη ρυθμική γυμναστική και στο μπόουλινγκ.
- Προγράμματα ομάδων κοινωνικοποίησης και δεξιοτήτων.
- Θεατρικό παιχνίδι και χορευτικές ομάδες.
- Τμήμα προ-επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης.
- Προγράμματα ψυχαγωγικών δράσεων κ.λπ.

Επιπλέον στις οικογένειες από την υπόλοιπη Ελλάδα ο Σύλλογος παρέχει ενημέρωση (πληροφορίες για το Σύνδρομο Down και αποστολή ειδικού εκπαιδευτικού υλικού από επιστημονικές πηγές), υποστήριξη και παρέμβαση σε προβλήματα που υπάρχουν στις οικογένειες με παιδιά - άτομα με Σύνδρομο Down.

Όλα αυτά τα χρόνια η συμμετοχή της πολιτείας ήταν ελάχιστη έως μηδαμινή. Λίγες μικρές, σποραδικές επιχορηγήσεις για ένα έργο μεγάλης κοινωνικής αξίας. Τα έσοδά μας προέρχονται αποκλειστικά από δωρεές, εκδηλώσεις, παζάρια, εθελοντικές δράσεις και συνδρομές των μελών-γονέων του Συλλόγου.